

广东卫生健康

广东省卫生健康委员会主管 广东省卫生健康宣传教育中心编印 总编辑:钟荧

2019年7月29日 星期一

总第981期

农历己亥年六月廿七



张光军到韶关调研高水平医院建设工作强调

进一步提升医疗技术水平和服务能力

据省政府网消息 7月20日,常务副省长张光军率队到韶关市粤北人民医院调研高水平医院建设工作。他强调,韶关要采取有力措施,加快推动高水平医院建设。

北人民医院要落实建设主体责任,增强急危重症救治能力,加强医联体和“互联网+医疗健康”建设,带动提升粤北地区整体医疗服务水平。

广东召开县级公立医院建设调研推进会

李朝明出席并讲话

本委讯 7月24日,广东省县级公立医院升级建设调研推进会在肇庆四会市召开,省卫生健康委有关负责同志通报项目具体进展,16家进度严重滞后的项目所在县(市)负责同志作了表态发言。

会议强调,县级公立医院升级建设项目是省委、省政府关于加强基层医疗卫生服务能力建设的重点任务,是事关人民群众身体健康的重大民生工程。省政府副秘书长李朝明表示,16家县级公立医院建设严重滞后项目所在地区和全省各地,各有关部门要认真落实省领导同志的指示批示精神,限期整改、知耻后勇,全力抢抓工程进度和质量,坚决打好加强基层医疗卫生服务能力建设攻坚战。

省卫生健康委主任段宇飞表示,各地要切实履行建设主体责任,以日夜兼程、风雨无阻的奋斗姿态,努力赶上全省进度,确保年底前如期保质完成省委、省政府的任任务。

16家严重滞后项目所在地级市分管副市长及卫生健康局局长,省政府办公厅(督查室)有关同志,省卫生健康委及省中医药局有关处室主要负责人参加会议。

(粤卫信)

表彰先进典型 唱响祖国赞歌

省卫生健康委举行庆祝中华人民共和国成立70周年歌咏活动
段宇飞出席并讲话

本报讯 7月23日下午,省卫生健康委庆祝中华人民共和国成立70周年歌咏活动——我和我的祖国·大家唱在广州举行,现场还表彰了一批为我省卫生健康事业发展做出突出贡献的先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者。省卫生健康委党组书记、主任段宇飞出席活动并讲话,委党组成员、副主任黄飞主持活动。省直机关工委巡视员肖怀跃、省委宣传部副部长王利、省委主题教育第十四巡回指导组副组长王利、省委宣传部有关同志及委领导出席活动。

段宇飞表示,省卫生健康委党组高度重视此次歌咏活动,委领导带头排练,全部参与,为全体党员干部作出表率。希望大家以饱满的热情、铿锵有力的气势演唱红色经典歌曲,唱出对祖国母亲的深深祝福,表达感恩奋进党跟党走的坚定信心,展示卫生健康系统干部职工积极向上、健康有为的良好形象和精神风貌。他要求,全体党员干部不忘初心,牢记使命,以初心砥砺前行的精神,以使命鼓舞奋发的斗志,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋

斗姿态,蓄足健康广东建设的磅礴力量,为全面建成小康社会打下坚实的健康基础,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

活动现场,对省卫生健康委直属机关2017—2019年度的30个先进基层党组织、60位优秀党务工作者和200位优秀共产党员进行了表彰,段宇飞、肖怀跃、王利以及省卫生健康委领导陈祝生、陈钟鹏、徐庆锋、马文峰为先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员代表颁奖。

(刘欣)



图为获得歌咏活动一等奖的省人民医院代表队演唱《龙的传人》 郑悦 摄

符显辉在全国尘肺病防治攻坚行动动员电视电话会议上作经验交流发言

切实保障广大劳动者职业健康权益

符显辉在我省分会场作经验交流发言。

符显辉介绍,广东出台了《关于进一步加强职业病防治工作的意见》,以及推动建立职业病防治长效机制的做法给予了表扬肯定。省卫生健康委副巡视员

意见》,通过压实监管部门责任、加强源头管控、完善保障制度等措施,推进职业病防治长效机制建设。一是坚持政府领导、部门

国务院办公厅印发《健康中国行动组织实施和考核方案》

据新华网消息 近日,国务院办公厅印发《健康中国行动组织实施和考核方案》(以下简称《方案》)。

《方案》提出,建立健全组织架构,依托全国爱国卫生运动委员会,成立健康中国行动推进委员会,制定印发《健康中国行动(2019—2030年)》,统筹推进组织实施、监测和考核相关工作。推进委员会主任由国务院分管领导同志担任,推进委员会办公室设在国家卫生健康委。推进委员会下设各专项行动工作组,设立专家咨询委员会。

《方案》要求,各有关部门要积极研究实施健康中国战略的重大问题,及时制定并落实《健康中国行动(2019—2030年)》的具体政策措施,提出年度任务建议并按照部署抓好工作落实,做好《健康中国行动(2019—2030年)》的宣传解读。

《方案》明确,要加强监测评估。监测评估工作由推进委员会统筹领导,各专项行动工作组负责具体组织实施,以现有统计数据为基础,依托互联网和大数据,对主要指标、重点任务的实施进度进行年度监测。推进委员会办公室组织形成总体监测评估报告,经推进委员会同意后上报国务院,适时发布监测评估报告。

《方案》强调,要做好考核工作。考核工作由推进委员会统筹领导,推进委员会办公室负责具体组织实施,专家咨询委员会提供技术支持。围绕健康中国建设主要目标任务要求,建立相对稳定的考核指标框架。将主要健康指标纳入各级党委、政府绩效考核指标,综合考核结果经推进委员会审定后通报,作为各省(区、市)、各相关部门党政领导班子和领导干部综合考核评价、干部奖惩使用的重要参考。

省卫生健康委党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨会,段宇飞黄飞作主题发言

在自我革命中永葆党的生机活力



本报讯 7月25日,省卫生健康委党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨会,深入学习贯彻习近平总书记党中央政治局第十五次集体学习时及在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话精神。省卫生健康委党组书记、主任段宇飞主持会议并就学习贯彻习近平总书记在党中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神作主题发言,委党组成员、副主任黄飞就学习习近平总书记主持中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神作主题发言。全体委领导、委机关和省中医药局副处级以上干部参加研讨。

勇于自我革命 推进党的建设

段宇飞指出,要深刻认识勇于自我革命是我们党的鲜明特征和独特优势。自我革命精神体现了中国共产党人的信仰信念、价值取向、精神品格、优良传统,自我革命是马克思主义政党的本质属性,是我们党不断取得胜利的有力武器,是我们党在新时代永葆先进性和纯洁性的根本途径。

段宇飞指出,要正确理解把握党的自我革命科学内涵和实现路径。进入新时代,我们要着眼新的时代要求和矛盾变化,以正确的认识和行动坚定推进自我革命,勇于坚持真理,随时修正错误,不断提升政治境界、思想境界、道德境界,永葆党的肌体健康与活力,更好践行党的初心使命。推进自我革命要贯彻马克思主义党建思想,要着眼实现“五个过硬”要求,即信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬,要坚持不懈做到自我净化、自我完善、自我革新、自我

提高,始终保持坚定高远的理想信念、高度清醒的政治自觉、坚毅顽强的斗争精神、全面从严治党的根本取向和“关键少数”的引领作用。

段宇飞强调,要在扎实深入开展主题教育中深入推进党的自我革命。开展主题教育本身就是一次自我革命的实践,要在聚焦主线中补钙固魂,做到真学真懂真信真用;在刀刃向内中刮骨疗毒,检视党性修养和履责尽责上的不足;在立行立改中破障前行,扭住主线坚决改,突出重点抓整改,以上率下带动改,求真务实彻底改,自觉发扬彻底的自我革命精神,勇于正视差距,刀刃向内检视反思,真刀真枪解决问题,切实把主题教育抓紧抓实抓出成效,努力在新时代把党的自我革命不断推向深入。

推动新时代机关党的建设高质量发展

黄飞结合工作实际,从深刻理解机关党建工作的必要性、牢牢把握机关党建工作的特点规律、全面提高机关党建工作质量三个方面谈了学习感悟。

践行初心使命 保障人民健康

段宇飞讲授“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课

改革开放以来,卫生战线都为保障军民健康、壮大革命力量,保障人民健康、建设社会主义和加快社会主义现代

化发挥了重要作用。

处理好六种关系 维护好人民健康权益

段宇飞指出,提高人民健康水平是我们党践行初心和使命的根本价值取向。实施健康中国战略,是我们党对人民的郑重承诺,是从源头维护人民健康的创举。我们要在学懂弄通做实习近平总书记对广东、对卫生健康工作的重要讲话和重要指示批示精神上下功夫,坚定不移把践行初心使命作为卫生健康改革

黄飞赴广州市花都区调研基层综合医改工作并要求该区

当好表率 深入推进医改工作

本委讯 7月19日,省卫生健康委党组成员、副主任黄飞带队赴广州市花都区调研基层综合医改工作,研究推进紧密型医联体建设、加强基层医疗卫生服务能力建设等工作。

调研组一行实地察看了广州市中西结合医院医疗集团远程影像诊断中心和集团分级诊疗平台;现场了解了花东镇中心卫生院家庭医生签约室、自助终端机、医疗集团联合病房;深入到李溪村卫生站分站,察看慢病管理、家庭医生签约等业务开展情况,详细了解花都区加强基层医疗卫生服务能力建设进展,并就有关重点难点问题及各项工作中存在的问题和困难进行了探讨,提出指导性意见。

黄飞认为,花都区通过建机制、强队伍、增活力,闯出了一条

(粤卫信)

本报讯 7月22日上午,国家卫生健康委召开全国尘肺病防治攻坚行动动员电视电话会议,国家卫生健康委副主任李斌出席会议并讲话。会议对我省出台的《关于进一步加强职业病防治工作的意见》,以及推动建立职业病防治长效机制的做法给予了表扬肯定。省卫生健康委副巡视员

度,推动形成工作合力。同时,我省将各地防治落实情况纳入各级政府深化医改考核中。三是坚持预防为主、依法治理,聚焦遏制职业病新增量。(下转2版)

责任编辑:孙为
版式设计:廖香莲

计划今年实现每个乡镇至少有1位政保服务人员,建设不少于100人的服务队伍;2020年实现每10个村委会(居委会)有1位服务人员,建立不少于150人的服务队伍;2021年实现每5人村委会(居委会)有1位服务人员,建立不少于200人的服务队伍。

(河源局)